



# 贴1311万元,为特殊困难家庭发放临时性救助39.2万元

## 暖二七”三年行动计划 打造温暖二七



### 温暖 贫困学生

#### 共青团二七区委 已捐助148名困境青少年

1月12日上午,共青团二七区委开展的“青春助力 温暖二七”系列活动走进交警三大队和二七区应急处置大队,为他们送去了棉帽、围巾、防雾霾口罩、书包、手套等慰问品,还有来自锦荣轻纺城提

供的棉被各100套。同时,团区委联合辖区优秀企业河南晨阳光电科技有限公司免费为交警三大队提供了一架太阳能信号灯架,为辖区的交通安全增添了一份青春力量和温暖。

据悉,二七区团干部定点联系、走访百名困境青少年志愿服务系列活动自启动以来,在区慈善总会的支持和帮助下,发放棉帽、围巾、书包、文具、手套300余套,已有148名困境青少年得到了共青团的捐助。

#### 樱桃沟景区管委会 为贫困学生送去慰问品

近日,樱桃沟景区管委会团委组织开展“温暖冬天 希望同行”献爱心活动,各社区团干和志愿者前往辖区贫困学生的家中,为他们送去书包、彩笔、棉衣、帽

子、围巾、手套等慰问品,给他们送去冬日的温暖、新年的祝福和景区管委会团委、团区委对他们的关怀。

下一步,樱桃沟景区管委会团委将继续积极开展慰问帮扶活动,并组织志愿者到辖区各学校开展爱心结对,为更多的贫困家庭学生送去党和政府的深切关心和殷殷期望。

#### 德化街街道 为贫困学生送去生活学习用品

1月10日中午,在德化街街道主任王志平的带领下,街道党工委副书记刘旭峰、南彩社区书记于杰、街道团工委书记冯晓龙组成慰问小组,走访慰问了辖区贫困学生,送去街道团工委的温暖、新春祝贺和生

活学习用品。在学生家里,慰问小组的成员都与慰问对象亲切交谈,了解他们的学习和生活情况,鼓励他们树立自信心,努力学习,将来成为社会的栋梁之材。王志平也一再表示,在

区委、区政府的正确领导下,该街道办将全力推进“温暖二七”建设,对他们的帮扶也会一直坚持下去,使辖区青少年有获得感和幸福感,并祝愿学生和和家人度过一个快乐、祥和的春节。

### 温暖 环卫工人

#### 区总工会 慰问环卫工人、困难职工等

1月17日起,区总工会分别慰问了困难职工、环卫工人、一线职工等,把温暖送到广大职工的心坎上。

1月17日上午,区总工会看望和慰问了重点区域环卫工人,并向他们致以节日的问候,同时,为200余名环

卫工人发放了食用油、牛奶、手套、羽绒被等慰问品。1月17日下午,区总工会为106名困难职工发放了米、面、食用油、牛奶等物资,切实把党和政府的关怀与温暖送到困难职工手中。

#### 解放路街道 给环卫工人发放生活用品

在新年到来之际,为给城市“美容师”送上一缕温暖,进一步营造“关注环卫事业、关爱环卫工人”的良好氛围,近日,解放路街道开展“寒冬送温暖,关爱环卫工”活动,给

环卫工人发放手套、毛巾、洗衣粉等生活用品。

同时,解放路街道建立了困难环卫职工档案,帮助一些生活比较困难的环卫工人解决日常生活中的实际困难,并在辖区沿街商户、公厕管理间、垃圾中转站等场所设立“暖心驿站”,为工作在一线的环卫工人提供休息、饮水的地方,使环卫工人体会到街道的关怀和温暖。

### 温暖 辖区居民

#### 金水源街道筹备组 为群众发放春节“大礼包”

“今年过年福利真不少,过年能少买好多东西。”1月15日,在金水源街道筹备组铁三官庙村老年公寓,张大爷一边往三轮车上放米、面、油,一边乐呵呵地说。张大爷家有5口人,自己能多领一份,共能领6份物品。

1月15日,铁三官庙村在老年公寓为群众发放过年福利,每年春节为群众发放福利,是铁三官庙村为村民送祝福和温暖的传统。“全村2000多人,每人都有福利。米、面、油是生活必需品,很受群众欢迎,除了米、面、油,每人还发放500元的过节费用。为了体现尊老、孝老传统,60岁以上老人能多领一份物品。”村党支部副书记常建国说。

#### 大学路街道 举行爱心公益集市

1月20日,大学路街道康桥华城社区开展了“温暖康桥·小善大爱”社区第一期义集活动。居民可以在“义集”上免费申请公益摊位,将闲置物品卖出,鼓励捐赠部分所得收益,用于帮助社区的困难群体。

本次“义集”共设立6个区域,分别为文化义演区、爱心互动区、居民义友区、爱心商家区、爱心募捐区、公益展示区。手工制作的玫瑰、二手图书、玩具……一件件满溢爱心的物品整齐地摆在义集摊位上。路过的人在了解了活动初衷以后,纷纷慷慨解囊。义诊、义剪、写春联、公益组织等摊位前也人潮如流。

### 温暖 困难群众

#### 区民政局 为困难群众发放春联

近日,区民政局面向辖区低保、低收入困难家庭、特困职工、孤寡老人、困难党员及社区居民等开展了新春对联发放活动。喜庆的春联不仅为困难群众送去了新春的祝福,更温暖了他们的心田。

据悉,此次春联共计发放近一万副,将在春节前全部发放到位。

#### 区物价局 帮扶慰问贫困群众

1月12日下午,区物价局局长法建军带领班子成员,来到淮河路街道齐礼阁社区贫困群众家中,开展帮扶慰问活动。

法建军每到一户贫困家庭中,都一一询问他们的家庭情况和生活状况,并送上米、面、油、奶、鸡蛋等生活必需品。在李福平家中,得知他遇到老伴住院医保报销问题时,法建军给他讲解了政府的惠民政策和医保报销流程。法建军说,区物价局今后将密切关注这些贫困家庭,及时解决他们生活中所遇到的困难。

#### 五里堡街道 慰问39户失独家庭

为了能让失独家庭在寒冷的冬日里感受多一些温暖,1月16日,五里堡街道对辖区39户失独家庭进行了走访慰问,送去米、面、油等生活用品和慰问金。

赵大爷今年78岁,其独生子2014年因脑膜炎突然去世,现和老伴相依为命,靠微薄的退休金维持生活,虽然吃穿不愁,就怕生病和孤独。为了有针对性地向失独人员提供帮扶,街道入户详细了解每一个失独人员的实际情况,建立家庭档案,定期上门进行心理疏导和物质慰问。目前辖区已有两位失独老人享受到了二七区计生委提供的集中供养。

#### 嵩山路街道 关爱白血病患者

“这是社区叔叔阿姨们送给多多的礼物,叔叔阿姨们希望多多赶快养好身体,健康快乐地长大!”1月6日,嵩山路街道嵩南社区组织工作人员来到医院探望辖区白血病患者多多。

在得知多多的病情及家庭情况后,社区多次到医院探望多多,了解其病情,给予心理上的支持。并组织了募捐活动,缓解多多父母经济上的压力。